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Pour une utilisation sure, Il est de votre

responsabilité de :

e D’installer, d'utiliser, d’entretenir et de réparer
I'équipement conformément aux préconisations de
SAMES KREMLIN ainsi quaux réglementations
nationales et/ou locales,

e \Vous assurez que les utilisateurs de cet
équipement ont été formés, ont parfaitement compris
les régles de sécurité et qu’ils les appliquent.
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To ensure safe use of the machinery, it is your
responsibility to:

e Install, use, maintain and repair the machinery in

accordance with SAMES KREMLIN's
recommendations and national and/or  local
regulations,

e Make sure that the users of the machinery have
received proper training and that they have perfectly
understood the safety rules and apply them.
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Eine sichere Nutzung setzt voraus, dass Sie::

e die Anlage im Einklang mit den Empfehlungen von
SAMES KREMLIN sowie mit den nationalen und/oder
lokalen Bestimmungen installieren, verwenden,
warten und reparieren,

e sich vergewissern, dass die Nutzer dieser Anlage
angemessen geschult wurden, die
Sicherheitsbestimmungen verstanden haben und sie
anwenden.
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Para _una _utilizacién _sequra, serd de su
responsabilidad:
e instalar, utilizar, efectuar el mantenimiento y

reparar el equipo con arreglo a las recomendaciones
de SAMES KREMLIN y a la normativa nacional y/o
local,

e cerciorarse de que los usuarios de este equipo han
recibido la formacién necesaria, han entendido
perfectamente las normas de seguridad y las aplican.
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Per un uso sicuro, vi invitiamo a:

e installare, utlizzare, mantenere e riparare
I'apparecchio rispettando le raccomandazioni di
SAMES KREMLIN, nonché le normative nazionali e/o
locali,

e accertarvi che gli utilizzatori dell'apparecchio
abbiano ricevuto adeguata formazione, abbiano
perfettamente compreso le regole di sicurezza e le
applichino.
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Para _uma _utilizacdo
responsabilidade:
e Proceder a instalacdo, utilizagdo, manutencdo e
reparagdo do equipamento de acordo com as
preconizagbes de SAMES KREMLIN, bem como com
outros regulamentos nacionais e/ou locais aplicaveis,
e Assegurar-se que os utilizadores do equipamento
foram devidamente capacitados, compreenderam
perfeitamente e aplicam as devidas regras de
segurancga.

sequra, é da sua
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Voor een veilig gebruik dient u:

e het apparaat te installeren, gebruiken,
onderhouden en repareren volgens de door SAMES
KREMLIN gegeven aanbevelingen en overeenkomstig
de nationale en/of plaatselijke reglementeringen,

e zeker te stellen dat de gebruikers van dit apparaat
zijn opgeleid, de veiligheidsregels perfect hebben
begrepen en dat zij die ook toepassen.
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For en sdker anvdndning av utrustningen ansvarar ni

for foljande:

e Installera, anvand, underhall och
utrustningen enligt anvisningarna fran
KREMLIN och enligt nationella och/eller
bestammelser.

e Forsékra er om att anvandare av denna utrustning
erhallit utbildning, till fullo forstatt
sakerhetsforeskrifterna och tillampar dem.

reparera
SAMES
lokala
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Kéayton turvallisuuden varmistamiseksi
velvollisuutesi on:

e Noudattaa laitteiston asennuksessa, kaytdssa,
kunnossapidossa ja huollossa SAMES KREMLIN in

suosituksia sekd kansallisia ja/tai  paikallisia
maarayksia,

e Varmistaa, ettda laitteiston kayttdjat ovat
koulutettuja ja ymmartavat taysin

turvallisuusméaéraykset ja miten niiti sovelletaan.
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Dla zapewnienia bezpieczneqo uzytkowania na
uzytkowniku spoczywa obowiazek:

e Instalowania, uzytkowania, konserwacji i naprawy
urzadzenia zgodnie z zaleceniami firmy SAMES
KREMLIN oraz z przepisami miejscowymi,

e Upewnienia, ze wszyscy przeszkoleni uzytkownicy
urzadzenia zrozumieli zasady bezpieczenstwa i stosujg
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Pro bezpeéné pouzivani jste povinni:

e Nainstalovat, pouzivat, udrzovat a opravovat
zafizeni v souladu s pokyny firmy SAMES KREMLIN a
s narodnimi a/nebo mistnimi legislativnimi predpisy,

e Ujistit se, ze uZivatelé tohoto zafizeni byliySkoleni
Ze dokonale pochopili bezpeénostni pravidla a Ze je
dodrzuji.
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Za varno uporabo ste dolzni:

e inStalirati, uporabljati, vzdrzevati in popravljati

opremo po dolo¢ilih SAMES KREMLIN in v skladu z
veljavnimi nacionalnimi in/ali lokalnimi predpisi,

e poskrbeti, da so uporabniki te opreme ustrezno
usposobljeni, poznajo varnostne predpise in da jih
upostevajo.

sie do nich.

V zdujme bezpeéného je vasou povinnostou:
e nainstalovat, pouzivat, udrziavat a opravovat’
zariadenie v sulade s odporu¢aniami spolo¢nosti
SAMES KREMLIN a narodnymi a/alebo miestnymi
predpismi,
* uistit sa, Ze pouzivatelia tohto zariadenia boli
zaskoleni, riadne porozumeli pravidlam bezpecnosti a
pouzivaju ich.
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A biztonsagos hasznalat érdekében az On
felel6ssége, hogy:

e a berendezést a SAMES KREMLIN ajanlasainak
valamint a nemzeti és/vagy helyi szabalyozasoknak

megdfeleléen helyezze Uzembe, hasznalja, tartsa
karban és javitsa,
e megbizonyosodjon réla, hogy a berendezés

felhasznaloi képzettek, tokéletesen megértették és
alkalmazzak a biztonsagi el6irasokat.

RO

Pentru o utilizare sigura, este responsabilitatea dvs.
sa:

e Instalati, utilizatj, intretineti si reparati
echipamentul conform instructiunilor SAMES
KREMLIN precum si reglementarilor nationale si/sau
locale,

e Va asigurati ca utilizatorii acestui echipament au
fost instruiti, au inteles perfect regulile de securitate si
le aplica integral.

Déclaration(s) de conformité au verso de ce document / Declaration(s) of conformity at the back of this document / Konformitétserklarung(en) auf der Riickseite dieser Unterlage

/ Declaracion (es) de conformidad en el

reverso de

este documento / Dichiarazione/i di

conformita sul retro del presente documento

/ Declaragédo(goes) de conformidade no verso do documento / Conformiteitsverklaring(en) op de keerzijde van dit document / Forsakran om 6verensstdmmelse pa omstaende

sida av detta dokument /

Vaatimustenmukaisuusvakuutukset

tdman asiakirjan  kaantoépuolella /

Deklaracja(e)

zgodnosci na  odwrocie dokumentu

/ Prohlaseni o shodé se nachazi/nachazeji na zadni strané tohoto dokumentu / Deklaracija(e) o skladnosti na hrbtni strani tega dokumenta / Vyhlasenie/-a o zhode sa nachadzaju

na zadnej

strane dokumentu / A dokumentum hatlapjan szerepld megfelel6ségi

nyilatkoz(ok) /

Declaratji

de conformitate pe versoul acestui document
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DECLARATION UE DE CONFORMITE
EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU- KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DECLARACAOUEDE CONFORMIDADE
EU-CONFORMITEITSVERKLARING
EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
EU- VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
EU PROHLASENi O SHODE
IZJAVA EU O SKLADNOSTI
VYHLASENIE O ZHODE
EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DECLARATIADE CONFORMITATEUE

Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller SAMES KREMLIN SAS
| El fabricante / Il produttore / O fabricante 13, chemin de Malacher

/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 38 240 - MEYLAN - FRANCE
/ Proizvajalec / Vyrobca / Gyarté / Fabricantul: Tél.: 33 (0)4 76 41 60 60

Déclare que le matériel désigné ci-apres / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a
continuacién / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur
/ Kungor att den utrustning som anges har nedan / ilmoittaa, ettd alla mainitut laitteistot / Oswiadcza, ze wymienione ponizej urzgdzenia / Prohlasuje,
Ze nize uvedené vybaveni / Izjavlja, da je opisana oprema spodaj / Vyhlasuje, Ze zariadenie uvedené nizSie / Kijelenti, hogy a megjeldlt anyag a
tovabbiakban / Declara ca echipamentul precizat mai jos:

POMPE A BILLE / BALL PUMP / KUGELPUMPEN / BOMBA CON BOLA
03R440
06R440

Est conforme a la législation d’harmonisation de I'Union applicable suivante / Is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Erfiillt die
einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / es conforme con la legislacién de armonizacion pertinente de la Union / € conforme alla
pertinente normativa di armonizzazione dell’'Unione / in overeenstemming met de desbetteffende harmonisatiewetgeving van de Unie / med den relevanta
harmoniserade unionslagstiftningen / on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdadannon vaatimusten mukainen / jest zgodny z odno$nymi
wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego / Shoduje se s nasledujici pFislusnou evropskou harmonizaéni legislativou

/ V skladu s harmonizirano zakonodajo Unije / Je v stlade s uplatnitelnymi harmoniza&nymi pravnymi predpismi EU / Megfelel a kdvetkezd alkalmazandé
uniés harmonizacios szabalyozasnak / Este conform cu legislatia aplicabila de armonizare de mai jos

Directive ATEX / ATEX Directive / ATEX Richtlinie / Directiva ATEX / Direttiva ATEX / Diretiva ATEX
/ ATEX-Richtijn / ATEX-direktivet / ATEX-direktivi / Dyrektywa ATEX / Smérnice ATEX / Direktiva ATEX / Smernica ATEX

| ATEX-iranyelv
@ 112G IIAT3
NF EN ISO 80079-36

Procédure d’évaluation de la conformité : Module A Documentation technique (Annexe VIII) archivée par : / Conformity
assessment procedure: Module A Technical documentation (ANNEX VIII) recorded by: / Verfahren zur Konformitatsbewertung:
Modul A Technische Unterlagen (ANLAGE VIII) archiviert durch: / Procedimiento de evaluacion de la conformidad: Modulo A
Documentacioén técnica (ANEXO VIII) archivada por: / Procedura di valutazione della conformita: Modulo A Documentazione 2014/34/UE
tecnica (ALLEGATO VIII) archiviata a cura di: / Procedimento de avaliagdo da conformidade: Médulo A Documentagéo técnica
(ANEXO VIIl) arquivada por: / Conformiteitsbeoordelingsprocedure: Module A Technische documentatie (BIJLAGE VIII)
gearchiveerd door: / Férfarande for bedémning av dverensstdmmelse: Modul A Teknisk dokumentation (BILAGA VIII) arkiverad
av: / Vaatimustenmukaisuusarviointimenetelma: moduuli A Tekninen dokumentaatio (LIITE VIII) arkistoitu:

| Procedura oceny zgodnos$ci: Modut A Dokumentacji technicznej (ZALACZNIK VIII) zarchiwizowane przez: / Postup
posuzovani shody: Modul A Technicka dokumentace (PRILOHA VIII) archivovana: / Mpoueaypa oueHkn cooTseTcTeunsa: Moaynb
A TexHuyeckasa pnokymeHTtauus (MPUNOXEHWE VIII), apxmBrnpoBaHHas:

APRAGAZ A.S.B.L CE0029. - Chaussée de Vilvorde, 156,
B-1120 Bruxelles/Brussel - Belgique/Belgium

N° APRAGAZ 19 ATEX 0196
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La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant / This declaration of conformity is issued under the sole
responsibility of the manufacturer / Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller / La presente
declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la
responsabilita esclusiva del fabbricante / A presente declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante / Deze
conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant / Denna férsakran om Overensstammelse utfardas pa
tillverkarens eget ansvar / Taméa vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla / Niniejsza deklaracja zgodnosci
wydana zostaje na wytgczng odpowiedzianos$¢ producenta / Toto prohlaseni o skodé se vydava na vyhradni odpovédnost vyrobce / Za izdajo te izjave
o skladnosti je odgovoren izkljuéno proizvajalec / Toto vyhlasenie o zhode sa vydava / na vlastnu zodpovednost vyrobcu / Ezt a megfeleléségi
nylatkozatot a gyarté kizarélagos feleléssége mellett adjak ti / Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului.

Hervé WALTER
Directeur Innovation & Développement / Innovation & Development
Director / Direktor fir Innovation & Entwicklung / Director de
Inovaciéon 'y Desarrollo / Direttore Innovazione e sviluppo
/ Diretor de Inovagao / Manager Innovatie en Ontwikkeling /Direktor
for Forskning och Utveckling / Innovaatio- ja kehitysjohtaja
/ Dyrektor ds. Innowacji | Rozwoju / Reditel pro inovace a vyvoj
/ Direktor za inovacije in razvoj / Riaditel' pre inovaciu a rozvoj
/ Innovaciods és fejlesztési igazgato / Director Inovatie si Dezvoltare

Fait a Meylan, le / Established in Meylan, on / Geschehen zu Meylan, am / En Meylan, a / Redatto a Meylan, / Vastgesteld te Meylan, / Utformat i
Meylan, den / Meylan, Ranska, / Sporzgdzono w Meylan, dnia / Meylan, dnia / V Meylanu, / V Meylan dia / Kelt Meylanban, / Intocmita la Meylan,
pe data de 02/10/2019 - 10/02/2019
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5|5 | iR S
‘ "TECHNILUB' il i§
A1 PTEE i 560.440.101
(10 ml / 0.0026 US gal)
A2 |FRZEMAS £ iE (450 g/ 0.99 Ib) 560.420.005
I A T e &% Kluber petamo GHY 560.440.005
AS 133N (1 kg / 2.204 Ib) e
. Loctite 577 (250 ml / 0.066 US gal
C1 | R g s IR octite 577 (250 m 98) | 554.180.015
Co | fEEERAR Loctite 222 (50 ml / 0.013 US gal) 554.180.010
c3 i R IR 4R Loctite 270 (50 ml/ 0.013 US gal) 554.180.004
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SAMES (ngREMLIN

4. 573.464.050
Date/Datum/H | : 09/07/19
Annule/Cancels/ BUfY :

Modif. / Anderung :
Mise & jour / Update / Aktualisierung
[MEIEZ

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste

16/08/16 LOREES
POMPE, PUMP,

modéle 06R440 model 06R440

PUMPE, x,

Modell 06R440 #1-2 06R440




POMPE MURALE, WALL MOUNTED PUMP, #
modeéle 06R440 model 06R440
(Pour produit solventé) (For solvent material)
WANDANLAGE, FeiE 151.864.100
Modell 06R440 2 06R440
(Fur Losemittel Materialien) (A %R
POMPE MURALE, WALL MOUNTED PUMP, #
modeéle 06R440 model 06R440
(Pour produit hydro) (For hydro material)
WANDANLAGE, HERER, 151.864.300
Modell 06R440 2 06R440
(Fur Wasser Materialien) (K i)
Pié mmunes - Common - Gleiche Teile— i S
F5 # Désignation Description Bezeichnung iR HE
-| NC/NS Pompe 06R440 nue Bare pump, Pumpe Modell, BE, Be 1
model 06R440 06R440 06R440
*1] 146 310 200 | = Moteur3000-100 = Motor, model 3000-100 | = Motor, 3000-100 = Hjk, 7145:3000-100 1
(voir (refer to (siehe (B0 A
Doc. 573.463.050) Doc. 573.463.050) Dok. 573.463.050) 573.463.050)
*3| 144 990 530 | » Godet équipé(voir » Cup assembly (referto | = Kompletter Behalter = M (S H 1
Doc. 573.465.050) Doc. 573.465.050) (siehe SO
5| 016 480 000 | Détendeur d'air 3/4 Air regulator, model 3/4 | Druckminderer, 3/4 SR EI S, TS 3/40]| 1
0-10 bar - volantrouge |0-10bar/0-145.1psi [0-10 bar - 10 bar -4 t8 g4l
- red knob (Rote Stellglocke)
6 9015 Support de pompe Pump bracket Wandhalterung St 1
pour produit solventé / for solvent material / fiir L6semittel Materialien /22772 4%
F5 # Désignation Description Bezeichnung IR BB
*2| 144 990 500 | = Hydraulique R 440 = Fluid section, = Hydraulikteil R 440 = AEEESr . TS R 1
(voir Doc. 573.462.050) | model R 440 (referto (siehe Dok. 573.462.050) | 440 (&% S 1t
Doc. 573.462.050) 573.462.050)

SAMES KREMLIN
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pour produit hydro / for hydro material / fiir Wasser Materialien /7K #2241

F5 # Désignation Description Bezeichnung R BE
*2| 144 990 600 | = Hydraulique R 440(voir | = Fluid section, = Hydraulikteil R 440 = AR ER S, Y5 R440 1
Doc. 573.462.050) model R 440 (referto (siehe Dok. 573.462.050) | (2% 1.

Doc. 573.462.050) 573.462.050)

* Piéces de maintenance préconisées N C : Non commercialisé.

* Preceding the index number denotes a suggested spare part. N S : Denotes parts are not serviceable.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile. N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

* R 5| SR R A& komplett.
N 'S : RN EEMA IR,

SAMES KREMLIN 3 Doc. / Dok. :573.464.050




SAMES (_Cg)KBEMLIN

344 573.463.050
H #i/Datum/Fecha : 10/07/19

Annule/BUH/ Ersetzt/Anula
26/02/15

f£iT. | Anderung :
Mise a jour / 537 / Aktualisierung
/ Actualizaciéon

Piéces de rechange
ZE R
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

MOTEUR, FRGIE,
modeéle 3000-100 712 3000-100
MOTOR, MOTOR,
Modell 3000-100 tipo 3000-100

G—oH
2




MOTEUR,
modeéle 3000-100

ERL%
#153000-100

MOTOR
Modell 3000-100

MOTOR,
tipo 3000-100

146.310.200

Détails — 1£#Z4/& - Einzelheiten -

Ind # Désignation iR Bezeichnung Denominacion
1 91 421 Anneau de levage SRR Ringsschraube Anillo de sujecién
2| 963 040 019 | Rondelle MU 8 #H, AS MU 8 Scheibe, MU 8 Arandela, tipo MU 8
3| NC/NS [cCapot A7 Haube Capo
4 210 286 Etrier (il ! Halterung Tirante
5| 933 151 196 | Vis CHc M 6 x 16 UZET, L% CHe M 6 x 16| Schraube, CHe M 6 x 16 | Tomillo,
tipo CHc M 6 x 16
6933011279 |Vis HM 8 x 20 WRET, 45 HM 8 x 20 Schraube, HM 8 x 20 Tornillo, tipo HM 8 x 20
7| 88121 |VisCHcM5x 12 IZET, A% CHe M 5 x 12| schraube, CHe M 5 x 12 | Tomillo,
tipo CHc M 5 x 12
8 210 444 Came A Nocken Brida de ajuste
9| 146 310 203 | Tige d’inversion ) R Umsteuerstange Eje de inversion
*10| 146 310 092 | Distributeur 4/2 ey, S 472 4/2 Wege Pneum. Ventil | Distribuidor, tipo 4/2
11 NC / NS Joint d'embase TR EB 2% ) [ Grundplattendichtung Junta de base
12 NC /NS Coude MF 1/2" FRYESk, TS MF 1/2" | Winkelnippel, AG/IG 1/2" | Codo, tipo MH 1/2"

SAMES KREMLIN
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Ind # Désignation ik Bezeichnung Denominacién
13 552 542 Raccord 1/4" G 3k, 1/4" G Anschluss 1/4" G Racor, tipo 1/4" G
*14| 903 080 401 | Soupape de décharge S I® (‘241D Sicherheitsventil Valvula de seguridad
*15| 146 310 091 [ Silencieux s Schalldampfer Silenciador

16 209 405 Cylindre SEL Zylinder Cilindro

17 210 441 Tige de piston T ZEFT Kolbenstange Eje de piston

18 205 094 Bague de fermeture IR Hulse Anillo de cierre

19| NC/NS |Vis CHcM5x 30 #RET, B5 CHe M 5 x 30| schraube, CHe M 5 x 30 | Tomillo,

tipo CHc M 5 x 30

20 NC / NS Rondelle WZ 5 g, B5WZ5 Scheibe, M5 Arandela, tipo WZ 5
21 NC /NS Goupille AT Splint Pasador

22| NC/NS |Couvercle AR Deckel Tapa

23| 88152 |Vis CHcM8x25 2T, A5 CHe M 8 x 25/ schraube, CHe M 8 x 25 | Tomillo,

tipo CHc M 8 x 25

24 NC / NS Joint plat SRR ) Flachdichtung Junta plana

25| 055 680 006 | Borne de mise a la terre | 322 Hhi 7 54 Ak, Erdungsanschluss Toma de tierra equipada

équipée montiert

26 NC /NS Joint torique ORIER O-Ring Dichtung Junta térica

27 NC / NS Joint B4} | Dichtung Junta

28 210 442 Ecrou BiRE Mutter Tuerca
*29 209 407 Piston VE2E Kolben Piston

30 NC /NS Circlips 22 354 [ Sicherungsring Anillo truarc

31| NC/NS |Joint NBR NBR% 3 [&] NBR Dichtung Junta NBR

32 NC /NS Joint racleur [ 24> 2= 45} B Abstreifring Junta rascadora

33 NC /NS Circlips S Sicherungsring Anillo truarc

34 NC /NS [ Joint torique (piston) ORI (75%E) O-Ring Dichtung (Kolben)| Junta térica (pistén)
35 90 040 Frein d'axe FIR Sicherungsring Freno de eje

36| 209394 |Coquille A Kupplung Coquilla

SAMES KREMLIN

Doc./Dok. 573.463.050




Détails — 1#Z4/& - Einzelheiten -

Ind # Désignation iR Bezeichnung Denominacion Eﬁ%
37 1905 120 902 |Coude M 1/8" G B RSk, M 1/8" G Winkelnippel AG 1/8" G |Codo, tipo M 1/8" G 1
38 NC /NS |Tuyau PU 4x6 S PU 4x6 Schlauch PU 4x6 Tuberia PU 4x6 1

(lg. 0,20 m) (¥: 0.20 % /7.87" (Lange: 0,20 m) (0,20 m de largo)
39 552 226 Raccord Y T 4x6 #3,Y T 4x6 Y-Anschluss fiir 4x6 Racor, tipo Y T 4x6 1
40 1905 120 937 [Bouchon pour tube & Verschlussstopfen flr Tapon de tubo 2
Steckanschluss
41 (905 120 983 [Coude MF T 2x4 Bk, MF T 2x4 Winkelnippel A/l fir 2x4 |Codo, tipo MH T 2x4 4
42 NC / NS Tuyau PU 2,5x4 BT PU 2,5x4 Schlauch PU 2,5x4 Tuberia PU 2,5x4 1
(lg. 25 m) (¥ 25k / 82.02 ft) (Lange: 25 m) (25 m de largo)
43 NC /NS  |Tuyau PU 6x8 EHTPU 6x8 Schlauch PU 6x8 Tuberia PU 6x8 1
(Ig.100m) (K: 100 3k /328.1 ft) (Lange: 100 m) (100 m de largo)

SAMES KREMLIN
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Ind # Désignation ik Bezeichnung Denominacién

44 905 120 904 | Raccord droit 1/4" Higk, AS51/4" Gerader Nippel 1/4" Racor recto, tipo 1/4"

45| 905 120 926 | Coude M 1/8" G ARk, -5 M 1/8" G| Winkelnippel AG 1/8" G | Codo, tipo M 1/8" G

46| 552260 |[CoudeM5G AL, ME M5G | Winkelnippel M 5 AG Codo, tipo M 5

47| 905120 912 | Coude M 1/4" G Bk, 5 M 1/4" G| Winkelnippel AG 1/4" G | Codo, tipo M 1/4" G

48| 905 124 901 | Raccord droit 1/8" Bk, A5 1/8" Gerader Nippel 1/8" Racor recto, tipo 1/8"

49| 91723 |[Clip@6 HE, M5 06 Clip@6 Clip, tipo @ 6

50 146 310 202 | Equerre R Haltewinkel Escuadra

51| 933 011 143 | Vis HM 5x10 WRET, 45HM 5x10 Schraube HM 5x10 Tornillo, tipo HM 5x10

*52| 151 800 002 | Interrupteur (x 2) T (x 2) Endschalter (2x) Interruptor (x 2)

53| 933 151 273 | Vis CHc M 4x20 I2E], %5 CHe M 4x20 | schraube CHe M 4x20 | Tornillo,

tipo CHc M 4x20
541 963 040 012 | Rondelle MU 4 H, S MU4 Scheibe MU 4 Arandela, tipo MU 4
*55 91 424 Distributeur 5/2 1/8" Srbces, HE5/2 5/2 Wege Ventil 1/8" Distribuidor, tipo 5/2 1/8"
1/8"
56| 932 151 326 | Vis CHc M 3x25 URET, M*5CHc M 3x25 | Schraube CHe M 3x25 | Tornillo, tipo CHe M 3x25
Ind # Désignation ik Bezeichnung Denominacion
*| 146 310 090 | Pochette de joints R GIRFHA (Ind. Dichtungssatz fiir F.}olsa de juntas motor
moteur (Ind. 24, 26, 27, |24, 26, 27, 30,31, Luftmotor (Pos. 24, 26, | (Ind. 24, 26, 27, 30, 31,
30, 31, 32, 33, 34) 32, 33, 34) 27, 30, 31, 32, 33, 34) 32, 33, 34)
*| 146 320 094 | Kit pneumatique SFA(Ind. 52, Pneumatik Kit Kit neumatico

(Ind. 52, 55) 55) (Pos. 52, 55) (ind. 52, 55)

* Pieces de maintenance préconisées.

*PRICER 5T AR W A

* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.

N C : Non commercialisé.

N S : LR ZEAFA PRI

komplett.
N S : no suministrado.

N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

SAMES KREMLIN
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Doc. 573.462.050
Date/Datum/H # : 09/07/19

Annule/Cancels/
Ersetzt/HL 7 : 16/08/16

Modif. / Anderung :
Mise a jour / Update / Aktualisierung

| ¥

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste

AR

HYDRAULIQUE, FLUID SECTION,
modéle R 440 model R 440
HYDRAULIKTEIL, FHEIAE,

Modell R 440

A5 R 440




FLUID SECTION model R 440 Tk 25 R 440 #
(For solvent material) (B TH 7 B4Rt

HYDRAULIKTEIL Modell R 440 | Ffir{k #5 R 440 144.990.500
(Fiir Losemittel Materialien) (F T B %8

FLUID SECTION model R 440 Ttk 5 R 440 #
(For hydro material) (T 7K =288

HYDRAULIKTEIL Modell R 440 | Tiilts 245 R 440 144.990.600
(Fur Wasser Materialien) (HF KRR

SAMES KREMLIN
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Pié mmunes - Common - Gleiche Teile — i S
Ind # Désignation Description Bezeichnung ik Eﬁ%
1| 144 990 504 | Bride d'accouplement Coupling flange Pumpenflansch HEREE 1
2| 209601 [Tirantd'accouplement [Coupling rod Kupplungsstange TR 3
3| 144 990 505 | Flasque Flange Flansch 2 1
4| 963 040 023 [ Rondelle M 12 Washer, model M 12 Scheibe M 12 P M 12 3
5[ 953 010 023 | Ecrou M 12 Nut, model M 12 Mutter M 12 HEREM 12 3
6| 931151168 |VisCHcM 5x 12 Screw, Schraube M 5 x 12 WEAT, 4
model CHc M 5 x 12 M5x12
7| 044 970 046 | Bride soufflet Flange, bellows Faltenbalg-Flansch =t 1
8| 144 990 501 | Tige d’accouplement Coupling rod Verbindungsstange EEA 1
*9| 044 970 055 | Soufflet Bellows Faltenbalg We s 1
10 | 044 990 211 | Jupe Skirt Klemmsttick AR 1
11| 044 990 013 | Palier d’aspiration Suction bearing Oberer Flansch & 1
*12| 150 040 321 | Joint PTFE (les 10) Seal, PTFE (pack of 10) | Dichtung PTFE (10 St.) | %5} RV 24 (F10)| 1
13 88 512 Vis CHc M 6 x 16 Screw, Schraube M 6 x 16 BEFF, 4
model CHc M 6 x 16 M6 x 16
14| 144 990 502 | Tube coudé Elbow tube Oberer Rohrbogen o 1
151 933151671 [ Vis CHc M 8 x 75 Screw, Schraube M 8x75 2T, 3
model CHc M 8 x 75 M8 x 75
*16| 050 040 325 | Joint PTFE Seal, PTFE Dichtung PTFE 3t PTFE 3
*17| 044 990 012 | Cylindre Cylinder Materialzylinder ST 1
*18| 144 990 530 | Godet équipé Cup assembly (refer to | Kompletter Behalter MR (% 1
(voir Doc. 573.465.050) |Doc. 573.465.050) (siehe A, 573.465.050)
Dok. 573.465.050)
19| 044 990 016 | Tirant d'accouplement | Coupling rod Kupplungsstange EEA 3
20| 044 990 011 | Bride d’aspiration Suction flange Unterer Flansch Tk 1
21| 963 020 025 | Rondelle Z 16 Washer, model Z 16 Scheibe Z 16 P Z 16 3
22| 953 010 025 | Ecrou HM 16 Nut, model HM 16 Mutter M 16 JELREHM 16 3
*23| 129 489 902 | Joint PTFE (les 10) Seal, PTFE (pack of 10) | Dichtung PTFE (10 St.) | %5%) UM 275 (FF110)| 1
24 [ 144 990 503 | Tube coudé Elbow tube Unterer Rohrbogen Eoed 1
26 | 044 990 021 | Bride de refoulement Discharge flange Druckflansch 2 1
27| 932 151 551 | Vis CHc M 8 x 50 Screw, Schraube M 8 x 50 BRFF M 8 x 50 8
model CHc M 8 x 50
*28| 050 040 326 | Joint PTFE Seal PTFE Dichtung PTFE 4t BIUR 2 05% 2
*29| 044 990 221 | Piston Piston Kolben T 3E 1
*30| 907 414 269 | Bille & 27, inox 440C Ball & 27, Kugel & 27, ¥k @ 27, A5 440C 1
stainless steel 440C Edelstahl 440C
*32| 044 990 022 | Cylindre Cylinder Materialzylinder FARSN S 1
33| 044 990 025 | Clapet de refoulement Exhaust valve Druckventil BREE 1
-1 906 314 219 | Bouchon 1" Plug, model 1" Stopfen, 1" AEE Bk 1
38| 905 210 404 | Coude MF 1" Elbow, model MF 1" Winkelnippel, AG/IG 1" |Z 3. MF 1" 1
39 [ 903 090 208 | Vanne Valve Ventil 1]

SAMES KREMLIN
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Ind # Désignation Description Bezeichnung ik Qté
*34 | 144 990 540 | Clapet d'aspiration Suction valve assembly| Komplettes TR B 1
équipé (ind. 28, 35, 36, 37) Ansaugventil (528, 35, 36, 37)
(ind. 28, 35, 36, 37) (Pos. 28, 35, 36, 37)
*28| 050 040 326 | = Joint PTFE = Seal PTFE = Dichtung PTFE = i B O 1
*35| 144 990 550 | = Corps de clapet avec = Suction valve body with | = AnsaugventilkOrpermit | = 77 fifi Ji7 & 4 J 8 1 W A 1
siege carbure carbide seat Hartmetall-Sitz 17 1] 4
36| 044 990 032 | = Jonc = Stop ring = Sicherungsring = £If 1
37| 907 414 297 | = Bille @ 40, inox440C | = Ball @ 40, = Kugel & 40, = Bk 40, REEHNOC 1
stainless steel 440C Edelstahl440C
pour produit solventé / for solvent material / fiir Lésemittel Materialien / 255707ER%}
Ind # Désignation Description Bezeichnung ETp Qté
*25] 909 150 223 | Joint GT GT seal GT Dichtung GT &* 1
*31| 044 990 024 | Joint coupelle (PEHD) Cup seal (UHMW) Kolbenmanschette BR AL B 5} 1
(PEHD) (PEHD)
Ind # Désignation Description Bezeichnung iR Qté
*1 144 990 090 | Pochette de joints Package of seals Dichtungssatz =AM 1
(ind. 12, 16x3, 23, 25, (ind. 12, 16x3, 23, 25, (Pos. 12, 16 (3x), 23, 25, (8412, 16x3, 23, 25,
28x2, 30, 31, 36, 37) 28x2, 30, 31, 36, 37) 28 (2x), 30, 31, 36, 37) | 28x2, 30, 31, 36, 37)
*1 144 990 595 | Pochette de Servicing kit Reparatursatz #i2E (533,34 + 1
maintenance (ind. 33, 34| (ind. 33, 34 + package of| (beinhaltet Pos. 33,34 | polsa de juntas)
+ pochette de joints) seals) +den Dichtungssatz)

* Pieces de maintenance préconisées
* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

*ER G5 TR W A

N C : Non commercialisé.

komplett.

N S : Denotes parts are not serviceable.
N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

N S : FaRFAFARE AR AL,

SAMES KREMLIN
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pour produit hydro / for hydro material / fiir Wasser Materialien / 7Kk,

maintenance (ind. 33, 34
+ pochette de joints PU)

(ind. 33, 34 + package of
seals (Polyurethane))

(beinhaltet Pos. 33, 34
+ PU-Dichtungssatz)

Afr(CREDR)

Ind # Désignation Description Bezeichnung Eipuy Eﬁ%
*-1 144 990 120 | Ensemble d'adaptation |Adaptation assembly |Adaptereinheit fiir PU- | BR4& Ba 253t 2 Ak 1
pour joints PU for Polyurethane seals |Dichtungen
25 NC /NS = Joint PU = Polyurethane seal = PU-Dichtung » RE N 1
60 NC / NS = Joint de piston (PU) = Seal, piston = Kolbenmanschette (PU)| 7% 2£ %5 4 1
(Polyurethane) )
61 NC /NS [= Porte-joint = Seal holder = Dichtungshalterung = S R 1
62| NC/NS |[=Joint PTFE = Seal PTFE = Dichtung PTFE n R VU5 2 1
63 NC / NS = Bague anti-extrusion = Anti-extrusion ring = Stitzring Manschette " PiE IR 1
31 :
I
61 — N |
[
/ijé |
' ‘
Ind # Désignation Description Bezeichnung i Eﬁ%
*1 144 990 130 | Pochette de joints PU | Package of seals PU-Dichtungssatz 2% b} 40 4 (TR R BR) 1
(ind. 12, 16x3, 23, 28x2, | (Polyurethane) (Pos. 12, 16 (3x), 23, 28 (512, 16x3, 23, 28x2,
25, 30, 35, 36, 60, 62, 63)| (ind. 12, 16x3, 23, 28x2, | (2x), 25, 30, 35, 36, 60, 25, 30, 35, 36, 60, 62, 63)
25, 30, 35, 36, 60, 62, 63)| 62, 63)
*1 144 990 695 | Pochette de Servicing kit Reparatursatz BB (533,34 + BH| 1

* Pieces de maintenance préconisées
* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* RGNS TR A

N C : Non commercialisé.

komplett.

N S : Denotes parts are not serviceable.
N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

N S : R T AEARE AR L.
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FF2E44 (600 mi / 20.29 oz) #
144.990.530
Ind # Désignation B Bezeichnung Denominacién %zé
*1 NC /NS | Godet seul (600 ml) #F (600 ml / 20.29 oz) Behdlter(600 ml) Bote solo (600 ml) 1
*21 139270 220 | =Tamis (les 5) eSS (FE51Y) = Sieb (5er Satz) = Tamiz (bolsa de 5) 1
3 NC /NS Couvercle ET Deckel Tapa 1
4 NC /NS Corps de clapet &) 42 Ventilkorper Cuerpo de valvula 1
5 NC /NS Soupape %] Ventil Valvula 2
6| NC/NS [Ressort PR Feder Muelle 1
7 NC / NS Ecrou M 5 1EHE, BIESM 5 Mutter M 5 Tuerca, tipo M 5 2
8| NC/NS |Rondelle MU 5 #h, WS5MU 5 Scheibe MU 5 Arandela, tipo MU 5 1
9 NC /NS Butée de godet M Endanschlag Behalter Tope de bote 1
*10| 129 479 910 | Joint (les 10) HA(FE101) Dichtung (10 St.) Junta (bolsa de 10) 1
11 NC / NS Joint 225 Dichtung Junta 1
12 NC /NS Rondelle #Hy Scheibe Arandela 1

“Z 5| 5 1 AR AT

N C/N S : KoniZEA gk,

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok.573.465.050
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Air Inlet
_ [Maxi : 87 psi/ 6 bar

A
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G M
3 M
KJ H L

A (1 ) H WoRHHE R
B 2 B R l I )%
C A R J Rk 28
D W I (55) K 1
E R I BT
F Pt M QR
G Wokkich v g8 N HEg b

(HoAth 22 %1% 5 SAMES KREMLINEX ).
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3. f&H

DL L
a4 E 7R3 0 OB 2= A 88 ) B R IR RN R, TR AU R A E R AT O3k
HE77381m.
EHFESE
F £ 7146 bar | 87 psi
i) daN
1500 470
3000 920
Series 1500 Motor
Cubie feetimin,
(m¥min,)
0 (2.00) — — -
817 (1.75) 3 ;
29(1.60)
;:; :1;; 3 : ; | |t 87 psi (6 bar)
24p7) | : _-___...-—___--:""___' | = | 0t 58 p5i (4 bar)
17,5 (0.80) - = mm—— ——at 28 psi (2 bar)
BE (0.25) | p—
il 18 n [ [} Th Bl
Pump cycles per minute
Series 3000 Motor
Cuibiie festimin,
(arimin, at 87 psi (6 bar)
T0.6(2.000 5 e
B1.7(1.75)
L L
353 (1.00) = e )
%64 gmsj el e At 29 psi (2 bar)
176050 -
B (025) f ﬂ_____lr_....-—
0 15 ] 45 ] 7 7y
Pump cycles par mints
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I A
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N 49 kg / 1081b | f-2s/5 Jf: 4 . ’bar '88 s
BRI ERA 5 Xt 36 bar 523 psi
THES AN, AFEWN, A = & (LAeq) * 66.4 dBa -
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Ind. mm " Ind. mm " Ind. mm "
A 1333 | 52.48 B 265,5 | 10.45 C 326,5 | 12.85
S — B
A - L)
=
u — |
LR -
4 ) o
" ORKREREE
Ind. mm " Ind. mm " Ind. mm " Ind.. mm "
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H 240 9.45 | 60 2.36 J 248 9.76
D
J
| - E !
A \
+ \-+
i %L @ ®
G| F |
|
] - !
1] i
G
e = EALE
SAMES KREMLIN -2- N°:578.085.120-CN-1907




3. &
AL R AR P -
" BRI L

RIEATEXFIHL 2848 4 3
fThsid

sames O) (R - rer seRiE

O
CEEDnanats ME AR

POMPE / PUMP

SVARSS PRALIZE

MAX.PRES.(Bar/Psi) PROD O

SAMES KREMLIN il 345 7 A L

CE BRI — E

& 26 € mren
n:Nn4A  2:2%

MO % & TR R B E B E T, B TARMA. RIR. BB REE SRR S
A IX 3k
G : Sk

A : & &R AAARA

A T3
T3 : =R MEE : 200°C / 392°F
POMPE / PUMP ErRiiES
REF. Rl
SERIE SAMES KREMLINFR L E T, A MR r= 40 .

MAX. PRES. (BAR/PSI)

5 K% J1(BAR/PSI)

PROD BRI RHE 71
AIR BRESIES]
RAPPORT / RATIO HESH
B REES%
BESS BRERAEE
T3 159.7° C/319.4° F

SAMES KREMLIN

-3- N°:578.085.120-CN-1907




Ind. ik Ind. Hid
A FRNE X 3 1 s
11X (Z21) 8 21X (Z2) : Wi = 2 W
B AR X 3 3 S RO

R P ST B A B HE RN B 28 DX AR 26 A (2 5EN 60079-10

X R B R 12K /39.37 % ~T FE BN 2%, XTSAMES-KREMLIN T %70
A FRUE) « THRAFAKNEDE, " MBSIK/ 39.373 T HFEE .

A TELFFGIEHIR, HGIRTE T LR 738 G 2 FE TG o

SAMES KREMLIN -4 - N°:578.085.120-CN-1907





